

《温州两家人》央视黄金档热播
是谁圈来了一批《伪装者》《琅琊榜》的铁粉

刘奕君,用配角刷出男一号的存在感

11月26日登录央视一套黄金档的电视剧《温州两家人》正在热播,观众群里有一大批追视频、玩弹幕的90后年轻人,而一探“两家人”背后的大家长,你可能很快就能明白为什么——正午阳光公司出品、孔笙导演,对!就是最近用《伪装者》《琅琊榜》霸屏的那一家。

配角刷出男一号的存在感

正午阳光在这些剧中捧红的,可不只是靳东、王凯、胡歌等,还有一个人,也被“外貌协会”的观众爱疯了——麻辣教官王天风、坏得坦荡荡的侯爷谢玉、小小变态的花花公子裴泽、温州商人石胜天……从9月起,演员刘奕君接连在荧屏上贡献出四个有血有肉的角色,让人印象深刻。片酬水涨船高的同时,更有六六等编剧嚷着“求合作”。

如何凭借配角刷出这么大的存在感?刘奕君侃侃而谈:“配角,是在石头缝里面挣扎出来的一棵草,必须要有强大的根系、旺盛的生命力。我真的很感谢这些年来演过的每一个角色。”

从王天风、谢玉到裴泽、石胜天,刘奕君总是有办法把配角刷出男一号的存在感。比如《伪装者》里师徒送别那场戏,小到一个摸脸的动作,他都要跟胡歌反复钻研几次,才能达到情感、动作和台词的最完美融合。

对于角色始终不敢怠慢

出道之初,刘奕君也演过不少男一号,可惜剧不红。眼看着同学张嘉译、张子健都走红了,在很长的一段时间里,刘奕君仍旧只是导演心中的好演员。

“有一些导演承认你的能力,但是他会说,电视台不认你。”刘奕君坦言,有过一段彷徨

期,“记得有一年的八月十五,我从北京长安街这头走到那头,当时脑子里就冒出一句:天道酬勤。我觉得老天会眷顾我的,慢慢做吧,总会接到好的戏、好的角色。所以我对于角色始终是不敢怠慢的。”

正是那些戏份不多的角色,锤炼了刘奕君的演技:“配角一般是为主角服务的,如果这片绿叶特别鲜嫩,甚至和红花相得益彰,那就是一片不可或缺绿叶。我挺感谢之前演过的一些配角。现在拿到一个角色,比如王天风,你就会去琢磨,这成了下意识的习惯。一开始,人物只是纸上的,后来他的须发也就慢慢清晰起来。直

到有一天你触摸到了他的温度、他的呼吸。演戏的时候,我觉得人物一定要达到半附体的状态。”

《伪装者》之后,刘奕君的演技终于为大众感知到,片酬也水涨船高,“不那么着急。已经踏踏实实干了这么多年,对于名利就更应该明明白白我的心。”

(庄小蕾)

《火星救援》亮相3分钟 陈数:已经很知足



本报讯 由雷德利·斯科特执导、马特·达蒙主演、中国女星陈数加盟的好莱坞大片《火星救援》已于11月25日在中国内地上映。这部看上去有些“高冷”的科幻题材电影,却收获票房与口碑的双赢。和其他好莱坞大片一样,该片中也有中国元素,演了很多经典电视剧的演员陈数,就在片中露脸,虽然不到三分钟,但陈数接受记者采访时表示,“已经很知足”。

陈数是如何加入到这部影片中的呢?她透露,是因为安乐影业的老板江志强的引荐,当得知有可能要参演《火星救援》时,陈数正在澳大利亚工作,“隔了差不多十天,确认就是我了,要迅速赶往布达佩斯拍摄,以至于我完全没有带上冬天的衣物,带的都是单薄的衣物”。

这次在《火星救援》中,陈数虽然“露脸”不到三分钟,但她却非常知足,“虽然在里面真的是很小的一个角色,却是很难得的一次尝试,在拍摄中导演还给了我一些表演上的建议,这种经历对我来说意义更大”。

提及将来会不会去好莱坞发展,陈数称,“我从来没有想过去好莱坞发展,也没有这个野心。”(成商)

撒贝宁录节目 行李中藏增高垫 惨遭同伴吐槽



本报讯 12月6日央视一套《了不起的挑战》即将开播,撒贝宁、华少、乐嘉、阮经天、沙溢、岳云鹏6位明星欢乐开启挑战之旅,新曝光的花絮视频中,撒贝宁的行李被同伴“验货”,竟意外发现一双增高鞋垫,引发众人爆笑与吐槽。

《了不起的挑战》由韩国MBC电视台、灿星制作和央视创造三方联合研发制作。6位明星将到普通劳动者的工作和生活场景中,一起完成一系列艰难的任务挑战。花絮视频中,第一次见面的小伙伴们通过打开行李观察对方的“内在”。轮到撒贝宁时,小伙伴们一把就抽出了一双鞋垫,并开启了吐槽模式。就连网友也调侃起撒贝宁的身高,“撒贝宁究竟有多高,官方身高有水分啊!”“这鞋垫有两三厘米厚吧,小撒暴露了!”(花怒)

影版《仙剑》开机 曝胡歌安以轩回归



本报讯 11月29日,有消息传出电影版《仙剑奇侠传》在雁荡山开机,并放出一张现场图,其中导演李国立便在场。《秦时明月》看片会上,唐人总裁蔡艺侬证实了这一消息。

影版《仙剑奇侠传》仍由唐人影视出品,开机仪式现场也出现了“十年之约,万众期待”的标语。自2005年首部《仙剑奇侠传》电视剧诞生,胡歌和刘亦菲塑造的李逍遥和赵灵儿两个人物就成了广大影迷心中的经典。

有消息称,影版中除了安以轩回归,胡歌也有望回归。对于具体的演员阵容,蔡艺侬表示还要等发布会才能公布,至于胡歌的回归,蔡艺侬透露:“这个还不能说,但即便是回归,我们也不会

让他重复当年的李逍遥,而是十年后的李逍遥。”女主角赵灵儿是否是传闻中的刘亦菲回归,蔡艺侬称要暂时保密。

尽管粉丝们都期待电视剧原班人马能重聚首,但刘亦菲再演赵灵儿的可能性已经微乎其微。除了档期紧张,她本人也曾在接受采访时表示:“我觉得只有做最棒的自己才是对观众最好的回馈,所以我不会选我走过的路。”那么究竟谁会替代她成为新的赵灵儿?有网友爆料,目前风头正劲的小花旦赵丽颖很有希望出演女主角。凭借同属仙侠题材的电视剧《花千骨》,赵丽颖成功为自己赢得不少观众缘。只不过,若想征服已经喜爱“仙剑”十年的影迷,新的赵灵儿可要努力了。(新雨)